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Vyrazy a jejich Upravy
Slucovéani lomenych vyrazl - test

Test

Materidl je zaméfen na ovéreni zvladnuti slu¢ovani (s¢itdni a odcitani) lomenych
vyrazu.

74k dovede:

- urcit vhodného spoleéného jmenovatele lomenych vyrazl jako nejmensi spolecny
nasobek jmenovatell, popt. vyuzit rozkladu vyraz( na soucin;

- seCist nebo odecist lomené vyrazy, zjednodusit zapisy vyrazl kracenim;

- urcit podminky, za kterych maji vyrazy smysl.

Body Hodnoceni
30 - 26 vyborny
25 - 20 chvalitebny
19 - 13 dobry
12 - 6 dostatecny

5 - 0 nedostatecny

Vlastni prace autora



TEST — VARIANTA A
JMENO A PRIJMENI: POCET BODU: HODNOCENI:

Provedte naznaCené pocetni vykony a zapiste podminky platnosti:

y+5 4-3y

1. 2y + 2y = [2 body]
a+b 2a-b
2. = 3 [2 body]
c 5
3. 2d 24 [2 body]
1 3
4, ) + o [3 body]
5. Z42-1= [3 body]
3 z o4y
7 3
6. et [3 body]
1 5 2
7. 5—54'5— [3 body]
x+1
8. 4— s [4 body]
b—4 1
9. e 2= [4 body]
3 y
10. —+ = [4 body]

y-2  yi-4



TEST — VARIANTA B
JMENO A PRIJMENI: POCET BODU: HODNOCENI:

Provedte naznaCené pocetni vykony a zapiste podminky platnosti:

7-2c | c+4 _

1. zed zed [2 body]
x+y S5x-y
2. . = [2 body]
a 3
3. 5 25 [2 body]
1 4
4. P + Pl [3 body]
5. 2432 = [3 body]
) m o4y
2 5
6. m — ; = [3 body]
2 1 3
7. E+§_;_ [3 body]
b+3
8. 1 5= [4 body]
t+1 2
9. tre 3 [4 body]
a 2
10. +—= [4 body]

a?-9 = a+3



TEST — VARIANTA A — VYSLEDKY

9-2y
2xy

,x#0,y#0

2. b;—a,a,bER

3, X g0
6d
4, %,m =0
2 _
5. zZ“+6z 3,Z =0
3z
6. =t % 0,t % —2
t<+2t
7. 2a_14,a #0
3a
8. 3x+7,x * —2
x+2
-7
9. 2513 # —3
4y+6
10. il +2
TEST — VARIANTA B - VYSLEDKY
1. 2 c20d+#0
3cd
g, 3xH3y ,X, Yy ER
3, 21 pap
10b
4, 2;122,2 0
2 _
5 m“+6m 2’ #:0
2m
—3y-5 _
6. Sory Y #0,y+ -1
7. E1 20
5x
8. 2 41
b+1
—t-3
. 3(t+2) ’ * 2
10.227% 4 # +3

az-9 -



